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“Ata da Quarta Reunião Ordinária da Terceira Sessão Legislativa da Décima Quarta Legislatura”. Aos vinte dias do mês de março de dois mil e dezenove, às dezenove horas, na Sala das Sessões da Câmara Municipal desta cidade, situada à Avenida Afonso Vilhena Braga, 185, Centro, realizou-se a Quarta Reunião Ordinária. I – Primeira Parte, Expediente: a) Verificação do quorum regimental para a abertura dos trabalhos tendo sido registrada a presença dos vereadores Arcanjo de Oliveira, Dionício de Carvalho da Costa, Elaine Cristina Negrão, José Aloísio da Silva, José Marcos do Carmo, Paulo André Nery, Raquel D’Avila Bitencourt Cipriano, Thainá Viana Ramos e a Presidente Valdine Alves Vieira; b) A presidente solicitou aos presentes que realizassem um minuto de silêncio para oração pessoal mencionando que uma moradora do Município de São João da Mata, conhecida por “Marrone” perdeu um familiar recentemente; Em seguida determinou a leitura da ata da reunião anterior que foi aprovada por unanimidade; c) Nos Comunicados da Mesa Diretora a Presidente informou que o Vereador José Marcos, Presidente da Comissão de Obras, Bens e Serviços Públicos, fez alguns questionamentos na reunião da Comissão quanto ao Projeto de Lei nº 01/2019, e que a Presidência considera tais questionamentos pertinentes e por isso fará os devidos esclarecimentos para somente depois incluir o projeto em pauta para votação tendo em vista que a tramitação está dentro do prazo regimental; A Presidente comunicou também aos vereadores sobre reunião que será realizada com representes da Polícia Militar de São João da Mata, no dia vinte e sete de março de dois mil e dezenove para tratar sobre o trânsito nas vias púbicas municipais; d) Nos expedientes do Executivo foi realizada a leitura do Ofício nº 55/2019 da Sra. Prefeita Municipal em resposta a ofícios da Presidência da Câmara; e) A palavra foi concedida aos vereadores na seguinte ordem: 1)A Vereadora Thainá agradeceu a Prefeita pelo atendimento de sua Indicação realizada na reunião anterior; 2) O Vereador Arcanjo comentou sobre o atendimento de sua Indicação realizada na reunião anterior dizendo que aguarda a conclusão do serviço; 3) O Vereador Paulo justificou sua ausência na reunião anterior a agradeceu os demais vereadores pelo acolhimento de sua justificativa; 4) O Vereador Dionício agradeceu os demais vereadores pelo acolhimento de sua justificativa de ausência na reunião anterior e parabenizou a Prefeita Municipal pela realização da festa em comemoração ao aniversário de emancipação política do Município de São João da Mata; 5) O Vereador José Marcos comentou que tem algumas propostas para apresentar sobre vagas de estacionamento reservadas a idosos para a reunião a ser realizada com os representantes da Polícia Militar; Requereu ainda que fosse solicitado à Associação Comunitária dos Pequenos Produtores Rurais de São João da Mata a prestação de contas referente à aplicação dos valores recebidos a título de subvenção do Poder Público Municipal;; II – Segunda Parte – Ordem do Dia: a) Turno único de discussão e votação do Projeto de Lei nº 02, de 06 de fevereiro de 2019, que: “Concede transporte a estudantes universitários, curso pré-vestibular, telecurso e supletivo e dá outras providências” e do Projeto de Lei nº 03, de 22 de fevereiro de 2019, que: “Altera inciso II, do § 1º do artigo 1º da Lei Municipal nº 510 de 12 de abril de 2013, com nova redação dada pela Lei Municipal nº 546 de 03 de abril de 2014 e dá outras providências” sendo que ambos foram aprovados por unanimidade pelos vereadores presentes; b) Encaminhamento das proposições seguintes às Comissões Permanentes: 1) O Projeto de Lei nº 04, de 11 de março de 2019, que: “Autoriza a concessão de Subvenção Social ao Clube de Voo Livre de São João da Mata (CSVL) e dá outras providências”; O Projeto de Lei nº 05, de 14 de março de 2019, que: “Autoriza a realização de termo de cooperação técnica entre o Município de São João da Mata e o Município de Poço Fundo para prestação de serviços na área da saúde”; O Projeto de lei nº 06, de 14 de março de 2019, que: “Autoriza a Chefe do Poder Executivo a abrir créditos especiais e dá outras providências” e o Projeto de Resolução nº 03, de 18 de março de 2019, que: “Altera o quadro de vencimentos da Resolução nº 03/2013” foram encaminhados à Comissão de Orçamento, Finanças Públicas e Tributação; 2) O Projeto de Lei nº 05, de 14 de março de 2019, que: “Autoriza a realização de termo de cooperação técnica entre o Município de São João da Mata e o Município de Poço Fundo para prestação de serviços na área da saúde”; O Projeto de Lei nº 07, de 14 de março de 2019, que: “Dispõe sobre a proibição de se jogar lixo em vias e logradouros públicos de São João da Mata e dá outras providências” e o Projeto de Lei nº 08, de 15 de março de 2019, que: “Autoriza o Poder Executivo a doar imóveis do patrimônio público e dá outras providências” foram encaminhados à Comissão de Obras, Bens e Serviços Públicos; 3) Todas as proposições encaminhadas às Comissões Permanentes mencionadas acima também foram encaminhadas à Comissão de Constituição, Legislação, Justiça e Redação; III - Considerações Finais: Nada mais havendo a tratar a Presidente Vereadora Valdine Alves Vieira encerrou a reunião, agradecendo a presença de todos e para constar, eu, ______ Cleiton de Paula Tavares Paiva, agente administrativo, lavro a presente ata que depois de lida e aprovada vai assinada por mim juntamente com os vereadores presentes.
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